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COMUNICATO UFFICIALE N.  32 DATA PUBBLICAZIONE 4/11/2023 

STAGIONE SPORTIVA  2023/2024 

 
 

1. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

1.1. Segreteria S.G.S. 

1.1.1. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - ACCOLTI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori “giovani”, per inattività dei medesimi, ai sensi dell’Art. 109, 
comma 2, delle N.O.I.F.: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3539325 ARAPAJ ALESSANDRO 07/01/2010 ASD VENARIA REALE 

2841946 VERRIA GIAN XHAVIT 17/11/2010 ASD VENARIA REALE 

3309104 MARCELLO GINO LUIGI 29/03/2010 ASD VENARIA REALE 

 
 

1.1.2. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 

2. RISULTATI 
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/11/2023 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
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3. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo, Marco Maria Schiavone e Nadia Di Brita assistito 
dal rappresentante dell’A.I.A., Pannace Francesco, nella riunione del 3 Novembre 2023, ha adottato 
le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA  

GARE DEL 1/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

AUCELLO MATTIA (BARRACUDA)        

GARE DEL 2/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

ZANCHI ANDREA (CIT TURIN LDE)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

SORRENTINO ANDREA (BEPPE VIOLA CALCIO)        

 
 

ERRATA CORRIGE  
 
• Sul comunicato ufficiale n. 31 del 02/11/2023, Campionato di Prima categoria – gare del 
29/10/2023 –, per errata imputazione dati appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 
DIRIGENTI 
 
INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 14/11/2023 

GIRONE 15 - 2 Giornata - R 
BARRACUDA - POLISPORTIVA GARINO 1 - 1 

 

GIRONE 16 - 2 Giornata - R 
(1) BEPPE VIOLA CALCIO - CIT TURIN LDE 1 - 1 

(1) - disputata il 02/11/2023 
 



 

3 

 

 
CARISIO ENRICO  (CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP) 
 
Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro. 
 
Deve invece leggersi: 
 
DIRIGENTI 
 
INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 14/11/2023 
 
CARISIO ENRICO  (PONDERANO) 
 
Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro. 
 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 31 del 02/11/2023, Campionato di Seconda categoria – gare del 
29/10/2023 –, per errata imputazione dati appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 
CALCIATORI NON ESPULSI 
 
AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR) 
 
CRISAFULLI FABIO  (LIBARNA) 
 
Il giocatore Crisafulli Fabio nella gara in oggetto è stato espulso per somma di ammonizioni e 
squalificato per una gara, come correttamente riportato nel medesimo C.U., pertanto il giusto 
conteggio delle sue ammonizioni risulta essere di n°3.  
 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 31 del 02/11/2023, Campionato di Prima categoria – gare del 
29/10/2023 –, per errata imputazione dati appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 
MASSAGGIATORI 
 
SQUALIFICA FINO AL 26/ 4/2023 
 
CLABOT MATTEO  (OLIMPICA GRUGLIASCO) 
 
Espulso per veementi proteste, alla notifica del provvedimento si rifiutava di uscire dal terreno di 
gioco e teneva un comportamento gravemente irriguardoso nei confronti dell'arbitra, concretizzatosi 
in urla e minacce, accompagnate dal tentativo di colpirla per due volte con uno schiaffo, non 
riuscendoci solo in quanto trattenuto dai giocatori di ambo le squadre e dai Dirigenti del Bacigalupo. 
Sanzione comminata ai sensi dell'art. 36, comma 2 C.G.S., considerata la complessiva condotta del 
tesserato, la gravità delle minacce e dei tentativi di colpire la direttrice di gara ed altresì il fatto che 
tale comportamento ha determinato l'impossibilità di portare a termine regolarmente la gara. 
 
Deve invece leggersi: 
 
MASSAGGIATORI 
 
SQUALIFICA FINO AL 26/ 4/2024 
 
CLABOT MATTEO  (OLIMPICA GRUGLIASCO) 
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Espulso per veementi proteste, alla notifica del provvedimento si rifiutava di uscire dal terreno di 
gioco e teneva un comportamento gravemente irriguardoso nei confronti dell'arbitra, concretizzatosi 
in urla e minacce, accompagnate dal tentativo di colpirla per due volte con uno schiaffo, non 
riuscendoci solo in quanto trattenuto dai giocatori di ambo le squadre e dai Dirigenti del Bacigalupo. 
Sanzione comminata ai sensi dell'art. 36, comma 2 C.G.S., considerata la complessiva condotta del 
tesserato, la gravità delle minacce e dei tentativi di colpire la direttrice di gara ed altresì il fatto che 
tale comportamento ha determinato l'impossibilità di portare a termine regolarmente la gara. 
 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 31 del 02/11/2023, Campionato Under 14 Pro – gare del 28/10/2023 –, 
per errata imputazione dati appaiono i seguenti risultati: 
 

SAMPDORIA-ALESSANDRIA CALCIO 1912 3-0 
SPEZIA CALCIO S.R.L.-JUVENTUS F.C. SPA 2-1 

 
devono invece leggersi:  

 
SAMPDORIA-ALESSANDRIA CALCIO 1912 2-1 
SPEZIA CALCIO S.R.L.-JUVENTUS F.C. SPA 3-0 

 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 31 del 02/11/2023, Campionato Under 16 regionali – gare del 
28/10/2023 –, per errata trascrizione arbitrale appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 
CALCIATORI ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE 
 
PENTA GABRIELE  (SPAZIO TALENT SOCCER) 
 
Per condotta irrispettosa ed aggressiva nei confronti dell'arbitro. 
 
Deve invece leggersi: 
 
CALCIATORI ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE 
 
GASPARRO ALESSIO (SPAZIO TALENT SOCCER) 
 
Per condotta irrispettosa ed aggressiva nei confronti dell'arbitro. 
 
 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 4 Novembre 2023 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


